Der Kirchenvorstand Hl. Franz von Assisi informiert
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Finanz- und EGV-Angelegenheiten
Die ausstehenden Klärungen zum Revisionsbericht der Jahresabschlüsse 2014 – 2021 sind erfolgt, der Vorgang ist somit nun abgeschlossen.

Ab diesem Jahr sollen die Abschlüsse der Kirchengemeinden im Erzbistum Köln gemäß den Richtlinien des Handelsgesetzbuches (HGB) erfolgen. Die dafür notwendigen Vorbereitungen (z.B. Prüfung der vorliegenden Informationen zu Gebäuden, Grundstücken und Anlagevermögen) laufen.

Im PGR sowie den Ortsausschüssen ist eine Handreichung verteilt worden, die die Beantragung von Geldern beim Kirchenvorstand erklärt.

Baumaßnahmen St. Franziskus
Der Sanitärraum in der Sakristei sowie die Sanitäranlagen im Pfarrheim sollen mit Unterstützung des Pfarrvereins erneuert werden.

Weiterhin findet derzeit ein Beratungsprozess zur Erneuerung der Heizungsanlage der Kirche statt. In diesem Kontext wird auch geprüft, ob eine Photovoltaikanlage auf dem Dach des Pfarrheims installiert werden kann.

Es wurde die Anschaffung eines neuen Schließsystems geprüft, die Anschaffung wird jedoch vertagt, bis mögliche Zusammenführungen des Gebäudebestands im Kontext von #ZusammenFinden geklärt sind.

Baumaßnahmen St. Joseph
Eine nähere Begutachtung des neu aufgetretenen Schadens im Gewölbe des Seitenschiffs hat ergeben, dass eine dort im Gewölbe eingemauerte Metallstange korrodiert ist und daher Stein und Putz abgesprengt hat. Der genaue Zweck der Stange ist unklar, mutmaßlich handelt es sich aber um ein Teil einer Reparatur eines Kriegsschadens.
Im nächsten Schritt wird nun geprüft, ob es weitere dieser Stangen in den Gewölben der Seitenschiffe gibt, um dann über die Freigabe der Seitenschiffe und die Instandsetzung des Schadens zu beraten.

#ZusammenFinden
Als Folge der gemeinsamen Sitzung mit PGR und KV St. Marien findet am 09.04 eine gemeinsame Sitzung der beiden Kirchenvorstände statt um sich besser kennenzulernen und Möglichkeiten der Zusammenarbeit zu besprechen.
